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A környezettudatosság jegyében az 

SZTE TIK vezető szerepet vállal a ré-

gióban a rendezvények környezeti 

hatásainak csökkentése érdekében. 

Magyarország első Zöld Kongresz-

szusi Központjában a mindenna-

pok során és a kiemelt események 

alkalmával is sokat tesznek azért, 

hogy a város és az egyetem pol-

gárai környezettudatosan éljenek. 

„Nyugat-Európában ma már 

meghatározó egy esemény szer-

vezésénél, hogy minimalizálják a 

rendezvény környezeti hatásait. 

Magyarországon ma még kevesen 

A Föld Napját 
ünnepelték a TIK-ben
Kazántúrával, bicikli-szépségversennyel, biobüfével, kicsik-
nek és nagyoknak szóló programokkal ünnepelték meg a 
Föld Napját április 20-án TIK-ben. A rendezvény látogatói 
megtudhatták, mit tesz az intézmény a környezetvédelmé-
ért, a város és az egyetem polgárainak szemléletformálásá-
ért. 
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veszik ezt fi gyelembe, amikor egy 

konferencia vagy kulturális ese-

mény helyszínét kiválasztják, biztos 

vagyok azonban benne, hogy né-

hány éven belül nálunk is fontos 

szempont lesz” – mondta Erdélyi 

Evelyn, az SZTE TIK intézményigaz-

gatója.

Az SZTE TIK Föld Napján a több 

száz érdeklődő a szórakoztató 

programok mellett megismerhette, 

miként lehet energiatakarékosan 

működtetni egy 25 ezer négyzet-

méteres épületet, tippeket is kap-

hattak ahhoz, hogyan tehetik „zöl-

debbé” életüket. A kazántúrákon 

a központ tetejére fölmerészkedők 

láthatták azt a több mint 50 négy-

zetméteres napkollektor mezőt, 

amely kedvező időjárás esetén fe-

dezi a naponta több ezer vendé-

get fogadó épület teljes haszná-

lati melegvíz-igényét. A mintegy 

20 millió forintos beruházásnak 

köszönhetően a 25 ezer négyzet-

méteres épület üzemeltetéséhez 

májustól szeptemberig, eseten-

ként októberig nem használnak föl 

egyetlen köbméter földgázt sem. A 

TIK parkjában egész nap sportolási 

lehetőségekkel várták az érdeklő-

dőket, a főbejárat előtt pedig az 

SZTE Alma Mater által életre hívott 

biobüfében fogyaszthattak frissítőt 

az arra járók.

A program része volt a II. SZTE TIK 

Kerékpár-szépségverseny is. A ve-

télkedő győztese Forgács Viktória 

esztétika szakos hallgató lett, mat-

ricákkal és virágokkal feldíszített 

Schwinn Touring biciklijével.
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